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Tájékoztató  
a TÁMOP 4.1.2/B projekt aktuális programjairól Szom bathelyen  

 
A TÁMOP 4.1.2./B projekt keretében az ország hat statisztikus régiójában egy-egy, 
Budapesten két szolgáltató és kutató központ jött létre hálózati együttmőködésben a 
pedagógus képzés támogatására. A Nyugat-Dunántúlon a Nyugat-magyarországi Egyetem 
keretében a Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ a projekt vezetıje. 
A projekt alapvetı célja a pedagógusképzés és a közoktatás kapcsolatának erısítése, a 
féléves gyakorlaton lévı tanár szakos hallgatók szakmai gyakorlatának támogatása, a 
közoktatási partnerintézményi hálózat kiépítése, mentorok felkészítése. (A partnerintézményi 
hálózat mőködésérıl részletes tájékoztatást kaphat a www.htgyk.hu honlapon.) 
A regionális központok a régióban létrehozandó közoktatási partnerintézményi rendszerrel, a 
felkészített mentorokkal egy olyan országos hálózatot hoznak létre, amelyet nem csak a 
gyakorlati képzés támogatására lehet felhasználni. Mindannyian tudjuk, hogy a magyar 
közoktatásban és vele együtt a pedagógusképzésben olyan módszertani megújulásra van 
szükség, amely épít a nemzeti hagyományokra, egyszerre szolgálja a kutatási eredményekre 
épített modern szemlélető képzést és a gyakorlatközpontúságot.  
A TÁMOP 4.1.2./B keretében a regionális szolgáltató és kutató központok jó mőködés 
esetén fontos összehangoló szervezetei lehetnek a pedagógusképzés és a közoktatás 
fejlesztésének. Egyben a közoktatásban bonyolított fejlesztési programok eredményeinek 
hasznosításával kialakíthatják a „jó gyakorlatok” átadásának rendszerét régiónként, mint a 
pedagógus-továbbképzés hatékony és gyakorlatorientált szisztémáját (erre jó példák vannak 
már máshol, például Németországban, a Sinus program keretében.).  
A NymE Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ meghatározó szerepet vállal a 
közoktatás és a pedagógusképzés együttmőködésének szervezésében és a projektben 
meghatározott szolgáltatásokon túl a közoktatás fejlesztést szolgáló kutatásokat is elindít a 
tanulói motiváció és attitődök területén, a mérés-értékelés megújításában, és 
hatásvizsgálatokat tervez az oktatáspolitikai döntések szakmai hátteréhez.  
Kulcskérdés, hogy a több mint 50 partnerintézmény kiváló tanárait a mentorképzési program 
keretében felkészítsük a gyakorlati képzés irányítására, egyben a mentorokon, az 
intézmények vezetıin keresztül egy kutatóhálózatot is létrehozzunk, amely a szakmai 
fejlesztések kidolgozásában, azok disszeminációjában meghatározó szerepet tölt be a 
régióban. (A mentorképzés 2010. szeptember 17-én 14 órakor indul.) 
A másik meghatározó terület a természettudományok oktatásában az integrált szemlélet 
elterjesztése és egy tehetséggondozó rendszer kiépítése a science-learning center 
keretében. A rendszer mőködését lásd a honlapunkon: www. pszk.nyme.hu/slc. A 
rendszerhez kapcsolódóan mutatkozik be a tehetséggondozó program a Kutatók éjszakáján, 
szeptember 24-én 19 órakor a Savaria Egyetemi Központ C épület nagy elıadójában. 
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